[Tpoaywywéc eEetdoeic B Avkeiov

MAGOGHMA: AAIreEBPA

OEMA 1°

A. Na amodeilete 6t1 10 ABpocua S, TV TPOTO®V vV Op®V UI0G YEOUETPIKNG TPOOOOV
/4 4 r /4 4 7\/V _1

(a), TOL €xel TPOTO OpO 0 Kol Adyo A1, givat:  S,=a - -

(Movéoeg 10)
B. I16te po akoAovBio Aéyetat aptOuntikn tpo0d0g
(Movdoeg  5)
I'. Na yapoxrypioete 11g mpotaoels mov axolovBodv ypdpovtas oto T€TPAoId 6aS TNV
évoeiln Zwato 1 Aabog oirio ato ypduua mov ovtioroiyel oe ks mpotaoy.

o) Mia cuvdptnon g popeng f(x)=p-nuox £yel mepiodo ion e u
(Q)

B) Ioyvet 611 : ouv2o =2 cuv’a— 1
v) I'a. To vtohouto v ¢ daipeong evog moAvwvopov P(x) pe to x — p , woyder v = P(p)
d) O vio6TOG 0pOg piag aptOUNTIKNG TPOOSOL LE TPAOTO OPO 0 Kol dPopd o eival
o, =0; v
e Twwa>0xkaax1pe xeRoyver log, o =x
(Movéideg 10)
OEMA 2°
A. T'payte ot k6Ao cog , dimia omd kdbe TPATOCT TO YPAULO TOV AVTIGTOUXEL GTNV
CMOTN aTAVTNOT) .

I. Hmnopdaotoon GUV— GUVE - nu % nu% 1GOUTOL E :

12 4
a. 1 B. —Q Y. 1 5. -1 €. ﬁ
2 2 2 2
2. Hmroapdotoon nu40° cvv70° - cov 40° nu70° 1covton pe :
J2 1 1 3 ,
1 L —— .= S, —— L — Movadeg 5
o B 5 Y3 5 & = (Movéidec 5)
B. Na d¢ei&ete 011 I*+ovvdatoovia oh2a (Movédec 20)
nudo +nu2a
OEMA 3°

Afvetat to moAvdvopo P(x) = x*—ax’ + 17x>+ 2x + P pe o, PeR
1. Noa Bpeite ta o, fe R vote t0 P(X) va €xel mapdyovieg tov x +1,x—2
(Movédeg 12)
1. T tig tég tov a,p mov Ba Bpeite oto a) epdtnua, vo Avcete v e&icmon P(x) = 0
(Movéoec 13)

OEMA 4°

Alveton n ouvépmon  f(x) = In(e™*-2¢*+3)

o. Na Bpeite to medio opiopov ¢ f(x). (Movéidec 10)
B. Noa Avoete v e€iowon f(x) = In3. (Movéoec 5)

v. Noa Avoete v avicwon f(x) > In3. (Movéidec 10)



